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2SA : fitté, 3 atouts à partir de 11 DH.

Le flanc commence par deux tours de ♥.
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Les 4 mains

Attention au mauvais partage des atouts ! 
S'ils sont 4-1 et que vous coupez le deuxième ♥, vous perdrez le 
contrôle du coup: la défense ne jouera son As de ♣ qu'au 
deuxième tour de la couleur et réalisera une coupe. 
Alors pourquoi ne pas défausser le 4 de ♦ qui était inévitablement 
perdant !  
Si la défense insiste à ♥, vous coupez au mort et évitez ainsi un 
raccourcissement fatal.

Donneur : SUD - vulnérable : EO


